
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 

 
 

 

Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας εταίρος στην Αναπτυξιακή 

Σύμπραξη «Απασχόληση και Ανάπτυξη στην Αιτωλοακαρνανία» σας 

καλεί να συμμετάσχετε στην 2 ημερίδα της πράξης «Εναλλακτικές 

μορφές απασχόλησης, από τις παραδοσιακές τεχνολογίες στα νέα 

επαγγέλματα» που θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 24 Φεβρουαρίου 

2015 στις 18:00μ.μ. στο Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας, Παπαστράτου 

και Σμύρνης 1 στο Αγρίνιο με θέμα : 

Δυνατότητες  πρόσληψης ανέργων ωφελούμενων από το Τοπικό 

Σχέδιο για την Απασχόληση (Τοπ.Σ.Α.) μέσω προγραμμάτων 

επιχορήγησης ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ του ΟΑΕΔ. 

Η δράση εντάσσεται στα πλαίσια υλοποίησης της  Πράξης 

«Εναλλακτικές μορφές απασχόλησης, από τις παραδοσιακές τεχνολογίες 

στα νέα επαγγέλματα» της   Δράσης 3.1 «ΗΜΕΡΙΔΕΣ» και έχει σαν 

στόχο να παρουσιαστούν τα οφέλη που μπορούν να αποκομίσουν οι 

τοπικές επιχειρήσεις από την αξιοποίηση του συγκεκριμένου 

προγράμματος, προσλαμβάνοντας καταρτισμένους άνεργους και 

επιχορηγούμενους όσο αφορά την εργασία τους. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 
 
 

Α.Σ. ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΣΤΗΝ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑ 
 
ΠΡΑΞΗ: Εναλλακτικές μορφές απασχόλησης, από τις παραδοσιακές 
τεχνολογίες στα νέα επαγγέλματα 
 
ΗΜΕΡΙΔΑ: «Δυνατότητες  πρόσληψης ανέργων ωφελούμενων από το 
Τοπικό Σχέδιο για την Απασχόληση (Τοπ.Σ.Α.) μέσο προγραμμάτων 
επιχορήγησης ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ του ΟΑΕΔ. 
 
 
 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

17:30-18:00 Προσέλευση - Εγγραφές  

 

18:00-18:30 Χαιρετισμοί από εκπροσώπους φορέων  

 
18:30-19:15 Παρουσίαση του Προγράμματος επιχορήγησης επιχειρήσεων για 
την πρόσληψη ανέργων ωφελούμενων από το Τοπικό Σχέδιο για την 
Απασχόληση (Τοπ.Σ.Α.). 

Εισηγητής : Τάραμας Γεώργιος Στέλεχος EUROTEAM KEK Α.Ε  

 

19:20-20:15 Παρουσίαση σχεδίου " Εναλλακτικές μορφές απασχόλησης, από 
τις παραδοσιακές τεχνολογίες στα νέα επαγγέλματα " για την προώθηση στην 
απασχόληση των ωφελουμένων του Τοπ.Σ.Α. 

Εισηγητής : Ηλιόπουλος Βασίλειος, Πρόεδρος Αναπτυξιακής Σύμπραξης – 
Διευθύνων Σύμβουλος EUROTEAM KEK  

 

20:15-20:45  Συζήτηση -  Ερωτήσεις 

 

 

Τρίτη, 24 Φεβρουαρίου 2015 και ώρα 18:00 μ.μ., στην αίθουσα εκδηλώσεων 
Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας, Παπαστράτου και Σμύρνης 1 στο Αγρίνιο 

 
 

     
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

 


